

据《华尔街日报》18日报道,印度东北部阿萨姆邦土著与穆斯林移民7月下旬爆发种族冲突并酿成大规模流血事件,目前已造成至少80人死亡、40多万人流离失所,400多个村庄化为灰烬。现在,印度南部地区纷纷传言称,当地穆斯林将对原籍为阿萨姆邦的人进行报复,因此导致数千名阿萨姆邦人火速从南部地区逃离,印度政府为制止谣言不得不颁发禁止短信群发的禁令。



8月16日,在印度南部城市班加罗尔,印度东北部人在车站准备登上火车返乡。新华社发

印度疯传“屠杀”谣言 引40万人逃亡 政府禁群发短信

军方可射杀可疑人员

从7月开始,阿萨姆邦先后有4名穆斯林遭杀害。7月20日,4名土著波多族的前“波多解放猛虎力量”成员中枪身亡。事件迅速引发当地穆斯林移民和土著居民互相进行报复性袭击,最终导致暴力不断升级。当地政府为防

止更多暴力冲突发生,很快实施了严厉的宵禁令,并对军队下达了针对可疑人员的射杀令。此外,印度军方称,他们成功拦截了从邻近地区赶来的一伙400余人的少数民族武装,在军队对天空鸣枪示警后,该武装团伙被成功驱散。

都是谣言短信惹的祸

种族冲突扩展到孟买。此外,一条内容是“班加罗尔开始大规模屠杀东北部的外来人员”的手机短信被广泛转发。来自东北部那加兰邦的21岁学生(匿名)表示:“我对不断收到这种传播谣言的短信感到十分恶心。除了短信,我在过去5天内,已被班加罗尔的穆斯林威胁过两次,但我不想逃课,所以不回家。”

24岁的法律系学生米佐拉表示:“这条信息提醒我们,我们必须在8月20日前离开卡纳塔克邦,但我不害怕,因为当地政府和警察已经表示这是一条造谣短信。”

卡纳塔克邦首席部长薛塔尔对在当地求学的200名阿萨姆邦学生说:“警察将为你所有人提供全面保护,无须担心。请相信政府,而不是那些谣言。”

政府被质疑反应过慢

据《华盛顿邮报》报道,在造谣短信疯狂传播的班加罗尔,人们闯进火车站要回家。仅16日一天,两列新增专列就要送6000人回到阿萨姆邦的首都古瓦哈蒂。17日,印度总理辛格在议会发表讲话表示:“这种宗教冲突在印度并不少见,我们国家的团结和统一遭受到某种程度的威胁。”他表示,这些造谣短信意在搅乱南部各邦的东北部外来人口,

让其回家。为了控制这一混乱局势,印度政府从17日下午起禁止群发短信两周。目前,需要群发短信的印度公司需要登记。但是对于个人群发短信却没有限制。也有人认为,上任两周的内政部长欣德德反应过于缓慢,造谣短信已传播近一周,才想到从渠道上禁止。

印度指责巴基斯坦传谣

印度内政部一名发言人18日说,最近广泛传播、涉及穆斯林群体报复东北部居民的手机短信息和互联网图片系伪造,源头在巴基斯坦。

这名发言人说:“经检查和核实,我们可以负责任地说,涉及东北部地区谣言的短信息来源于巴基斯坦。”他以安全原因要求媒体不公开姓名。

巴基斯坦方面暂时没有回应印方的指责。



新闻背景 争夺有限发展资源 土著移民冲突不断

据《华盛顿邮报》报道,过去十年偏远穷困的东北部年轻人纷纷离家出走,来到南部新兴工业城市班加罗尔、普纳、新德里等求学、就业等。

印度东北部共8个邦,总计4200万人口,常被称为“鸡脖子”,以其茶叶种植而闻名,被称为印度工业化程度最低、最贫困的地区。但是过去10年间,这儿又涌入了至少140万孟加拉国穆斯林移民。与当地争夺本身有限的资源。以波多族土著居民为主的当地民众始终对移民不满,认为他们侵占了自己的土地。一些激进的土著族群还成立了分离组织“阿萨姆联合解放阵线”,要求中央政府剥夺穆斯林移民的诸多权利。当地土著与穆斯林移民的冲突并不少见。阿萨姆邦并非第一次发生类似流血冲突。1983年,一场地方议会选举引发当地种族冲突,造成2191人丧生。

据新华社、央视、《重庆晨报》

心肌缺血 不怕了 “搭桥”药一吃就好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难心脏病患者每天都要吃药去减轻这种半死不活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功地摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药“恒通冠通片”,通过软血管,搭桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压、降脂,疏通已阻塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤,早搏等

可直接拨打0371-66058106 详询或订购。
北京市恒通制药有限公司研制的“恒通冠通片”经北京多家权威机构临床研究证实:服用后当天,心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好。前所未有的舒畅2~3个疗程心脏泵血有力,神清气爽,浑身有力。心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。
66058106 市内免费送货 专家热线:0371-66058106 外地免费邮寄
经销地址:泰隆大药房(西郊群艺宫东门)省市医保、铁路医保/紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/黄河路市五院对面同禧堂大药房(省市医保)

水质处理器免费发放

我们国家正处在快速发展时期,水污染严重影响居民健康,健康饮用水已成为关系民生的一大话题。近期饮用水新国标开始强制实施。
2011年5月,“全民健康饮用水惠民工程”正式启动!这是继家电下乡活动后又一重大惠民新举措。旨在提高全民对饮水与健康认识,并实际体验健康饮水的好处。
为让全体居民都能喝上健康饮用水,惠民工程向全国居民免费发放水质处理器。本月,“全民健康饮用水惠民工程”来到郑州,并联合郑州枫叶红,首批将向55岁以上的居民免费发放水质处理器。据了解,水质

处理器可自动检测、过滤自来水,可以让家人都能喝到安全、健康的净水。
凡是领取了水质处理器的居民均可有条件的向惠民工程申领10级10管多功能直饮水机一台。让老人天天喝到无污染、弱碱性、小分子、矿物质丰富的健康饮用水。
免费申领条件:(1)郑州市常住居民;(2)申领人年龄必须大于55周岁;(3)免费水质处理器限量发放300台;直饮水机限量发放99台。

郑州枫叶红健康服务中心

申领电话: 0371-86062361 86062362 86062363